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Emargement :

1- Faire une synthese de ! intérét de I'étude macroéconomique. Personnaliser la réponse.(03 pts)

L e o %MDMW agiegio U:z Dot WW'WMQ;..)

A g"'/xb' ashie e V()&La oAl & oLl iex)»QV\\ r o J}c b L
A MO (
. 0 Lensse ol fa aafbofud({;, Qfxcma%@, a

1gi- Dbl ol d Ao dielslysy pore 13 Grong g S
| 4&0@:}% @_LDVIOMQSIA psm’ J%Tu— A e W@Zx@,’wﬁm

CrnsSoante |

2. ’étude du PIB présente une pertinence particuliere pour I'étude macroéconomique, mais elle présente aussi un’
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3- La concstton d’équiliffe d’une économie fermée a trois agents differe de celle d une économie ouverte sur

I'extérieur. Comparer ces deux conditions d’équilibre. (04pts)
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